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平成３０年第１６回教育委員会会議 

平成３０年１１月２１日 

 

午前 ９時２８分 開会 

１ 開会宣言 

○葛西教育長 ただいまから平成３０年第１６回教育委員会会議を開会いたします。 

 会期は本日限りといたします。 

 本日の会議の欠席者を教育総務課長から報告願います。 

○長谷川教育総務課長 本日欠席はおりません。全員出席でございます。 

 以上です。 

○葛西教育長 傍聴者はお見えですか。 

○川喜田教育総務課 傍聴者はおりません。 

 

２ 会議録署名者の決定 

○葛西教育長 それでは、会議録署名者の決定に移ります。 

 お諮りいたします。 

 本委員会の会議録署名者として、加藤委員と豊田委員とでお願いしたいと思いますが、

ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○葛西教育長 ご異議ないようですから、提案どおり決定いたします。 

 

３ 議事 

○葛西教育長 これより議事に入ります。 

 本日の議事は、議案１件、協議事項４件、報告事項１件ですが、協議事項と報告事項に

ついては、いずれも市議会等での審議・検討事項であるため、非公開で審議する必要があ

ると考えます。 

 委員の皆さん、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○葛西教育長 ご異議がないようですから、後ほど非公開にて審議いたします。 
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（１）議案 

 議案第３３号 四日市市文化財保護審議会委員の委嘱について 

○葛西教育長 それでは、議案第３３号、四日市市文化財保護審議会委員の委嘱について

の説明をお願いします。 

○川尻社会教育課長 社会教育課、川尻です。よろしくお願いします。 

 まず１ページ、議案第３３号、四日市市文化財保護審議会委員の委嘱についてでござい

ます。 

 今回は、木村裕之さんの委員委嘱についてご審議をお願いするものでございます。 

 ２ページの議案参考資料に委員名簿がありますとおり、この４月から２年間の任期とい

うことで教育委員会でもご承認いただいたところですが、石田昇三委員について、辞職願

が提出され、受理いたしました。これに伴いまして、後任に木村裕之さんを委嘱しようと

するものでございます。上から４人目の方でございます。 

 木村さんは、元中学校の理科の先生でいらっしゃいますが、自然系全般に精通された方

です。四日市自然保護推進委員会のメンバーでもあり、市の環境保全課から発刊しており

ます『よっかいちの自然』という本の編集にも中心的にかかわっていらっしゃっています。

石田委員の後任ということで、天然記念物の分野の専門家として委員をお願いするもので

ございます。 

 根拠法令は次のページになりますが、四日市市文化財保護条例及び四日市市文化財保護

審議会運営規則でございます。こちらのページにそれぞれ抜粋して添付しております。 

 説明は以上でございます。 

○葛西教育長 何かご質問おありでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○葛西教育長 ご異議がなければ採択といたします。 

 

（２）協議 

○葛西教育長 これより、さきにお諮りいたしました非公開の案件に入ります。 

 これは、傍聴の方はお見えになりませんね。よろしいでしょうか。 

 

４ 閉会 
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○葛西教育長 それでは、次回のことについて、教育総務課長から説明願います。 

○長谷川教育総務課長 次回でございますが、平成３０年は今日が最後というところで、

来年１月からの予定となります。 

 青少年育成指導室から成人式のご案内もさせていただいたかと思いますが、教育委員会、

そして教育懇談会というところの予定では、１月９日水曜日９時半から、まずこれは教育

懇談会ということで、内容については今調整中でございますが、予定しております。また、

定例会につきましては１月１６日水曜日、どちらも９時半から、こちら教育委員会室で定

例会というところで予定しておりますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 以上です。 

○葛西教育長 以上をもちまして、第１６回教育委員会会議を閉会いたします。どうもご

苦労さまでございました。 

午前１１時２５分 閉会 

 


